

平成 14 年 11 月 11 日  
医薬局審査管理課

審査報告書（2）

[販 売 名] 塩酸エスモロール、プレビブロック注 100mg  
[一 般 名] 塩酸エスモロール  
[申 請 者] 丸石製薬株式会社  
[申請年月日] 平成 12 年 11 月 21 日（原体：輸入承認申請、製剤：製造承認申請）

[審査結果]

平成 14 年 6 月 20 日衛研発第 2936 号にて審査結果を報告した医薬品塩酸エスモロール、プレビブロック注 100mg について審査報告書を以下のように訂正する。

記

9 ページ下から 15 行目：

「心房の拍動数を増加（ $1 \times 10^{-6}M$  で最大 102.4%）させた。」を「心房の拍動数を増加（ $3 \times 10^{-6}M$  で最大 102.4%）させた。」に訂正する。

10 ページ上から 11 行目：

「大動脈血流量を最大 40%」を「大腿動脈血流量を最大 40%」に訂正する。

12 ページ下から 3 行目：

「弛緩作用（本薬： $3 \times 10^{-4}M$  以上、主代謝物： $3 \times 10^{-3}M$ ）」を「弛緩作用（本薬： $3 \times 10^{-4}M$  以上）」に訂正する。

20 ページ下から 15 行目：

「平均徐拍率は P 群、L 群、M 群、H 群で各々  $4.3 \pm 11.1$ 、 $20 \pm 8$ 、 $23.4 \pm 6.1$ 、 $26.7 \pm 6.4\%$  であった。」を「平均徐拍率は P 群、L 群、M 群、H 群で各々  $4.3 \pm 11.1$ 、 $20.7 \pm 8.0$ 、 $23.4 \pm 6.1$ 、 $26.7 \pm 6.4\%$  であった。」に訂正する。

以上